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Nikdy jsme nechápali jak Praha funguje. Zubřík (náš foukačkář) nám coby pražák o tom dost
často vypráví, nicméně stejně to my - východočeské selské palice, pomazané perníkem, moc
nechápeme, v lepší případě si myslíme, že si z nás dělá šprťouchlata. 

Výlet do Prahy je pro nás venkovany vždy stresující. Posledně jsme stáli v zácpě na jižní spojce
tak dlouho, že jsem za volantem usnul a musel nás protroubit nějaký neurotik, hodil jsem po
něm plechovku od Red Bullu a moc se mu to nelíbilo. Také se pyšním tím, že jsem jednou v
chaotické situaci na nepřehledné křižovatce přinutil tramvaj couvnout, což je prý dost řidičská
machrovina. Prostě - moc se do Prahy těšíme.

Zubřík říkal, že by mohlo na nás v Praze pár lidí přijít a že by to chtělo zkusit sólo recitál. A tak
to zkoušíme, i přes to, že Zubřík už měsíc simuluje bolavá záda, aby se z toho vyzul, neboť je
mu jasné, že mu v Praze uděláme před rodinou zase nějakou ostudu.

Přivezeme si sebou kytary a plné auto písní, pár novinek. Taky budeme samozřejmě  vykládat
neuvěřitelné historky ze života kapely za poslední půl rok, třeba jak jsme si v létě na Vltavě hráli
na vodáky, nevěřili by jste, kolik se vejde vody do kytary zn. Jumbo od Furcha. Též můžeme
vyprávět o tom, jak se nám Ivánek v létě udatně oženil, nebo jak Feďa při pokusu o rekonstrukci
svého bytu málem zdemoloval půlku sídliště, či jak se Myšák umí ohánět dalekohledem obřích
rozměrů. A nebo jak se Zdenička probudila po jednom bujarém večírku v manželské posteli s
Miki Ryvolou, to je obzvlášť vypečené story...

Přijďte, uděláme si hezký večer a když zbude čas, tak i něco zazpíváme. Seance se koná
někde v klubu Mlejn ve Stodůlkách (víte asi lépe než my, kde to je...), teď ve středu
12.prosince, od 19.30 (estli to teda najdeme).

Těšíme se...
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Vaši Víťa Troníček, Zdenča a Ivan Němcovi, Petr Feďa Opočenský, Michal Paták a Zbyněk
Zubřík Rosendorf. 
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